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H/UMMEIU PacHeiild KyTid’>kd KOHbAKA

«pn 3Be3gouxn»

AHanutuyeckue
O6uwee copeprkaHue
06bvem, gan., nokasatenu

KomnoHeHTbI

IRESE angT'% Caxap, r/am? CnmgI,:.,u,an Caxap, Kl
1 KoHbAYHbIN cnupT 578,9 65 - 376,28 -
2 CnupToBaHue Boapbl 50 20 - 10 -
3 CaxapHbin cnpon 36,8 40 360 14,72 132,5
4 Konep 5,0 40 350 2,0 17,5

5 YmAryeHHasa BoAaa 329,3 - - - -

WUtoro: 1000 40,30 15,0 403,0 150
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,,AIOCHZOMHCHZB&Z élBﬂZOM&ZﬂZM3?{,UOB&ZHHOﬁ/VCﬂZ&ZH03KM AAA

TLPUTONNIOBACHNA KOHBAKA

1. CtabnnbHOE KayecTBO Kymnarka 3a CYeT:

*  HOpPMaNU3aUMM TEMNEPATYPbI BOAbI U CNMPTA NPU KYNAXKMPOBaAHUM.
TouyHoCTb Ao3upoBaHna 0,2%

* aBTOMaTU4YeCKoe A03MPOBAHME OCHOBHbIX KOMMNOHEHTOB Kynarka .

* CHUXEeHMEe A0 MUHUMYMa BAUAHMA YenoBevyecKoro paKkrtopa

2. bbiCTpasa cMeHa Bnga NpoayKTa.

3. YMeHbLeHne eMKOCTHOIO NapKa 3a CYET COKpaALWEHNA BpEMEHU OTAbIXa
N OKNEeUBAHUA peareHTos.

4. J1erko KOHTPOAMPOBATb NPOLECC 3aMN0/IHEHUA KYMaXXHbIX TNCTOB,
TEXHOJIOTMYECKMX }KYPHANOB U T.N.

5. Busyanusauma npouyecca npurotoBaeHUA Ha yAaneHHOM PACCTOAHUM.
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1. dHeprocbeperarouine

MEXHOAOTUN TP USTOTMOBACHNN

KOHDbAAKA
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